Постановление Администрации г. Канаша Чувашской Республики от 30 января 2019 г. N 83 "О внесении изменения в постановление администрации города Канаш Чувашской Республики от 19.09.2011 года N 738"

В соответствии с Законом Чувашской Республики от 05 октября 2007 года N 62 "О муниципальной службе в Чувашской Республике", в связи с кадровыми изменениями, Администрация города Канаш Чувашской Республики постановляет:

1. Внести в постановление администрации города Канаш Чувашской Республики от 19.09.2011 г. N 738 "О порядке сдачи квалификационного экзамена муниципальными служащими администрации города Канаш и оценки их знаний, навыков и умений (профессионального уровня)" следующее изменение:

приложение N 2 изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего дела начальника отдела организационно-контрольной и кадровой работы администрации города Канаш Васильева Е.В.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Глава администрации города

В.Н. Михайлов

ГАРАНТ: Приложение не приводится

14.06.2023 Cuctema FAPAHT 1/1